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Előzmények 
 
 
A Kőszegi Városüzemeltető és Kommunális Szolgáltató Nonprofit Kft. (továbbiakban: Kft.) a 
Kőszeg, 0117/8. hrsz. alatti ingatlanon levő VA/KTHF-HO/6-1/2021. számú engedélye alapján 
nem veszélyes, építési hulladékok hasznosítását végzi. A Kft. hulladékhasznosítási 
tevékenységét a jövőben fás szárú, zöldhulladékok hasznosításával kívánja kiegészíteni. 
A meglévő hulladékhasznosítási engedélyt a kérelem 1. számú melléklete tartalmazza. 
 
A Korm. rendelet 10. §-a szerint a hulladékgazdálkodási tevékenység végzésére irányuló 
hulladékgazdálkodási engedély iránti kérelmet a kérelmező szakirányú végzettséggel 
rendelkező alkalmazottja, vagy a környezetvédelmi, természetvédelmi, vízgazdálkodási és 
tájvédelmi szakértői tevékenységről szóló kormányrendelet alapján a hulladékgazdálkodás 
részterületen szakértői jogosultsággal rendelkező szakértő készítheti el. 
 
A Kft. fentiekre tekintettel megkereste az Ökohydro Kft-t (9700 Szombathely, Kőszegi u. 8. 
fsz. 2.), hogy a nem veszélyes hulladékok hasznosítására vonatkozó engedélyének 
módosításához szükséges kérelmet elkészítse. 
 
A hulladékgazdálkodási szakértői engedélyt a kérelem 2. számú mellékleteként csatoljuk. 
 

Engedélyt kérő adatai 
 

Név: Kőszegi Városüzemeltető és Kommunális Szolgáltató Nonprofit Kft. 
Székhely: 9730 Kőszeg, Kossuth Lajos u. 3. 
Cégjegyzékszám: 18-09-108846 
KSH statisztikai számjel: 22141882-3811-572-18 
Adószám: 22141882-2-18 
KÜJ szám: 101343426 
 
 
Telephely adatok: 
 
Cím: 9730 Kőszeg, 0117/8. hrsz. 
KTJ szám: 102912008 
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A hasznosítani kívánt hulladékok 
 
 
A Kft. az építkezésekből, bontásokból, terület-és tereprendezésekből, egyéb építési munkákból 
kikerülő, a keletkezés helyén feleslegessé váló építési és bontási (inert) hulladékok kezelésén 
kívül a jövőben zöldhulladék kezelést is kíván folytatni, így a hasznosítani tervezett hulladékok 
köre az alábbiakra módosul: 
 
 

A hasznosítani tervezett nem veszélyes hulladék 

kódszáma megnevezése 
mennyisége 

tonna/év 

17 ÉPÍTÉSI-BONTÁSI HULLADÉK (BELEÉRTVE A 
SZENNYEZETT TERÜLETEKRŐL KITERMELT 
FÖLDET IS) 

 

17 01 beton, tégla, cserép és kerámia  
17 01 01 beton 8.750 
17 01 02 tégla 8.750 
17 01 03 cserép és kerámia 8.750 
17 01 07 beton, tégla, cserép és kerámia frakció vagy azok keveréke, 

amely különbözik a 17 01 06-tól 
8.750 

17 03 bitumen keverék, szénkátrány és kátránytermék  
17 03 02 bitumen keverék, amely különbözik a 17 03 01-től 8.750 
20 TELEPÜLÉSI HULLADÉK (HÁZTARTÁSI HULLADÉK 

ÉS A HÁZTARTÁSI HULLADÉKHOZ HASONLÓ 
KERESKEDELMI, IPARI ÉS INTÉZMÉNYI 
HULLADÉK), IDEÉRTVE AZ ELKÜLÖNÍTETTEN 
GYŰJTÖTT FRAKCIÓT IS 

 

20 02 
kertekből és parkokból származó hulladék (a temetői 
hulladékot is beleértve) 

 

20 02 01  biológiailag lebomló hulladék  150 

Összesen: 8.900 

 
 
A telephelyen belül egyidejűleg a feldolgozásra váró, maximálisan gyűjthető hulladékok 
mennyisége a tárolóhely kapacitását is figyelembe véve 150 tonnával nő, így 12.150 tonna lesz. 
Ugyanennyi már feldolgozott anyag, illetve a feldolgozás során keletkező hulladék tárolása 
szintén biztosított a telephelyen, azaz az éves feldolgozni kívánt mennyiség tárolása 
megoldható évi egyszeri kiszállítás mellett. (Lásd az üzemeltetési szabályzatot is, melyet a 3. 
számú melléklet tartalmaz.) 
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A tevékenység területi hatálya 
 
A Kft. hulladékhasznosítási tevékenységét továbbra is a Kőszeg, Csepregi út 1. szám (hrsz.: 
0117/8.) alatti telephelyén szeretné folytatni. Az újonnan kezelni kívánt zöldhulladékokat 
minden esetben a Kft. fogja szállítani, melyek Kőszeg területéről származnak. A Kft. a szállítást 
a VA/AKF-KTO/1808-6/2020. számú szállítási engedélye alapján végzi. A szállítási engedélyt 
a 4. számú melléklet tartalmazza. 
 

Az újonnan tervezett hulladékhasznosítási tevékenység bemutatása, főbb 
környezetvédelmi jellemzői 
 
 
A Kft. városgazdálkodási tevékenysége keretében Kőszeg Város közterületein levő fák, bokrok 
metszéséből származó fás szárú biológiailag lebomló hulladékokat tervez darálás révén kezelni. 
Az így keletkező faaprítékot, mulcsot kívánja a város zöldterületein talajtakaróként 
felhasználni. 
 
A daráláshoz rendelkezésre áll 1 db LINDDANA TP 150PHM típusú, beépített motorral 
rendelkező késes aprítógép (gyári sz.:034/8696, motor sz.:4885241), melynek teljesítménye 
max. 1 t/h. 
A telep nyitvatartása az új technológia bevezetése után sem változik, azaz hétfőtől péntekig 7-
16 óra között tart nyitva. Ha a teljes nyitvatartás alatt üzemeltetik a darálót, akkor az elméleti 
maximális kapacitás 9 tonna lehet naponta. 
 
A telepre csak szennyeződésmentes zöldhulladék érkezik, ami a Kft. által a városi zöldterületek 
gondozásából származik. Az itt keletkező fás szárú zöldhulladékot is saját gépjárműveikkel 
maguk szedik össze és szállítják be. Külső beszállítótól nem fogadnak zöldhulladékot.  
A zöldhulladékokat az építési hulladékoktól elkülönítetten tárolják, ha nagyobb mennyiség 
összegyűlik, akkor tervezik annak darálását, melynek során segédanyag hozzáadására nincs 
szükség, s abból technológiai szennyvíz sem keletkezik. 
A hulladék darálóba való feladásához, illetve a mulcs tárolóhelyre történő elhelyezéséhez a 
telephelyen meglevő rakodógépet fogják használni, így a telepen egyidejűleg csak egy 
hulladékhasznosítási tevékenységet fognak végezni. 
A rakodógéppel feladott max. 15 cm átmérőjű zöldhulladékot a behúzóhengerek juttatják el a 
darálógép késeihez, ahonnan az apríték kivetőcső segítségével távozik. A betonozott területre 
kijuttatott mulcsot szintén rakodógéppel mozgatják a tárolóhelyre. Innen a Kft. szükség szerint 
szállítja ki az anyagot a város zöldterületeire. 
 
Az előállított apríték mulcsként történő felhasználása révén a Kft. a jövőben a talajtakaráshoz 
szükséges anyagot maga elő tudja állítani, nem kell azt a piacról beszereznie. 
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A hulladékkezelés anyagárama  

 
 

 
 

 
A telephely Kőszeg külterületén önkormányzati tulajdonú ingatlanon helyezkedik el. A 
telephely megközelítése a 87-es Kám-Szombathely- Kőszeg másodrendű főútról leágazó 8627-
es Fertőszentmiklós-Lövő-Kőszeg összekötő útról (Csepregi u.) lehetséges aszfaltozott üzemi 
úton. A telephely elhelyezkedése révén a hulladékkezelő telep területén folytatott 
tevékenységből eredő levegő- és zajhatás védett területet nem érint. 
A szállító járművek száma az új tevékenység révén az évi 150 t/év maximális mennyiség 
feldolgozására tekintettel alkalomszerűen növekedhet napi egy járművel (a meglévő 
tevékenységgel együtt ez napi max. 3 db), így a szállítás okozta kibocsátásnövekedés nem 
számottevő. 
 
A hulladék feldolgozását csak akkor végzik, ha összegyűlt akkora mennyiség, hogy az 
aprítógépet érdemes legyen beindítani. A zöldhulladék méretétől függően a rakodás 
hatékonyságára is tekintettel a gyakorlatban naponta mintegy 5-6 tonna zöldhulladék aprítására 
kerül sor. Így a kezelni kívánt zöldhulladékokat a Kft. a legkisebb kapacitás mellett is 30 nap 
alatt fel tudja dolgozni. Mindezekre tekintettel az aprítógép csak időszakosan fog működni. 
 
A rendelkezésre álló rakodógépek és a személyzet létszáma az új tevékenység bevezetésével 
nem változik, azaz a már meglévő és az új tevékenységet időben csak eltolva fogják végezni, 
ezáltal adott időpontban a zaj- és a levegőbe való kibocsátás nagyságában növekedéssel nem 
kell számolni. 
 

100% feldolgozásra váró fás szárú 
zöldhulladék

90-95 % mulcsként 
felhasználható 

anyag

5-10 % veszteség, mely a 
zöldhulladék 

nedvességtartalmának 
csökkenéséből, 

száradásából adódik
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A zöldhulladék tárolását, feldolgozását szintén az övárokkal körülvett szilárd burkolattal 
ellátott, 8.000 m2-es betonozott, területen fogják végezni. 
Ebből a már meglévő inert hulladékfeldolgozó helyigénye max. 5.200 m2. 
 
Ha a teljes évi zöldhulladékot (helyigénye kb. 120 m2) helyezzük el a telepen, akkor a darálás 
(gép körbejárását is biztosító terület: 6 m x 2 m), az anyagmozgatás és a kész mulcs helyigényét 
(120 m2) is figyelembevéve 5 méter magasságig történő felhalmozás mellett 300 m2 területre 
van szükség. 
 

A hulladékkezelési tevékenység személyi, tárgyi és közegészségügyi feltételei 
 
A Kft. a feldolgozás irányítására továbbra is olyan személyt alkalmaz, aki megfelelő mérnöki 
és környezetvédelmi tapasztalattal rendelkezik. A végzettséget igazoló dokumentumot az 5. sz. 
melléklet tartalmazza. A telepen a már eddig is ottdolgozó 2 fő gépkezelőn kívül újabb 
dolgozókat nem foglalkoztatnak.  A gépkezelői bizonyítványokat a 6. sz. melléklet tartalmazza. 
 
A telephelyre beérkező zöldhulladékok mérése is a 30 tonna teherbírású hídmérlegen történik. 
 
A telepen levő berendezések a következők:  
 
 1 db RM 60 típusú félmobil inert hulladék feldolgozó berendezés, földelválasztó 

előrostával, fémkiválasztó mágnessel és kihordószalaggal. 
 1 db Komatsu WB 97S-2 típusú árokásó homlokrakodógép  
 1 db csúszókerekes SK714-5 típusú kompakt rakodógép 
 1 db LINDDANA TP 150PHM típusú aprítógép 
 
 
A foglalkozás-egészségügyi szolgálatot jelenleg is a Pusztai Foglalkozás-Egészségügyi Bt. 
(Kőszeg) látja el. 
A Pusztai Foglalkozás-Egészségügyi Bt -vel kötött szerződést a 7. sz. melléklet tartalmazza. 

Az új kezelési művelettel elérni kívánt környezetvédelmi, gazdasági cél 
 
A Kft. által tervezett nem veszélyes zöldhulladék hasznosításnak (kezelési kód: R3) a célja, 
hogy Kőszeg Város közterületein, parkjaiban keletkező fásszárú zöldhulladékokat ezeken a 
területeken újra fel tudják használni, visszaforgatásukkal kiváltva a mulcsbeszerzést. 
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A tevékenység felhagyására vonatkozó terv 
 
Amennyiben a Kft. a hulladékhasznosítási tevékenységet megszünteti, úgy az illetékes 
hulladékgazdálkodási hatóságot tájékoztatja a tevékenység felhagyásáról, s egyidejűleg 
gondoskodik a telephelyén található hulladékok megfelelő kezeléséről. 
 
A tevékenység megszüntetése esetén a fő cél, hogy a telephelyen található hasznosításra szánt 
minden hulladék még helyben kezelésre kerüljön, ezáltal biztosítva a hulladékok minél 
kevesebb járművel való kiszállítását. Amennyiben a tevékenység felhagyásakor a hulladékok 
telephelyen belüli feldolgozása már nem lehetséges, úgy a hulladékok hulladékgazdálkodási 
engedéllyel rendelkező feldolgozó telepekre történő szállításáról szükséges gondoskodni. 
 
Ha a telephelyről minden hulladék elszállításra kerül, akkor a tevékenység jellegéből adódóan 
külön utógondozásra nincs szükség. Ezen kívül a telephelyen található egy bezárt, nem 
veszélyes hulladéklerakó is, melyhez a telepen folytatott tevékenységekből származó esetleges 
szennyeződéseket kimutató monitoring rendszer tartozik, ezáltal külön vizsgálatok elvégzésére 
nincs szükség. 
 

Szombathely, 2022. október 

 

Témafelelős: 

Kapolcsi Imre 

okl. építőmérnök 
környezetvédelmi és vízgazdálkodási   szakértő 

SZKV/18-0051 
SZVV/18-0051 
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Mellékletek 





1. számú melléklet 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hulladékhasznosítási engedély 



 
 

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály - Hulladékgazdálkodási Osztály 
9700 Szombathely, Vörösmarty Mihály utca 2.; 9701 Szombathely, Pf.: 183 

Telefon: (06 94) 506-700 Fax: (06 94) 313 283 E-mail: zoldhatosag@vas.gov.hu 

Iktatószám: VA/KTHF-HO/6-1/2021. 
Ügyintéző: Horváth Richárd 
                  dr. Szentiványi Beatrix 
Telefon: (94) 504-130/133 

Tárgy: A Kőszegi Városüzemeltető és 
Kommunális Szolgáltató Nonprofit Kft. 
(Kőszeg) nem veszélyes hulladék 
hasznosítási engedélyezési eljárása 
  

 

H A T Á R O Z A T 

 

A Kőszegi Városüzemeltető és Kommunális Szolgáltató Nonprofit Kft. (székhely: 9730 Kőszeg, 
Kossuth Lajos u. 3., KÜJ száma: 101 343 426, KSH azonosító száma: 22141882-3811-572-18) – 
továbbiakban: Engedélyes – részére, a Kőszeg, 0117/8 hrsz. (KTJ szám: 102 912 008) alatti 
telephelyére 

nem veszélyes hulladékok hasznosítására 

 engedélyt adok, 

az alábbi feltételek betartása mellett: 

Engedélyezett kezelési technológia 

Az engedélyezett tevékenység keretében a IV./1. pontban felsorolt hulladékok hasznosítása (kezelési 
kód: R5) történhet a Kőszeg, 0117/8 hrsz. alatti telephelyen.  

II. 

A technológia tárgyi feltételei, műszaki és környezetvédelmi jellemzői 

Engedélyes építkezésekből, bontásokból, terület- és tereprendezésekből, illetve egyéb építési 
munkákból kikerülő építési és bontási (inert) hulladékok kezelésével foglalkozik.  

A telephelyre beérkező hulladékokat szemrevételezést követően egy 30 tonna teherbírású hímérlegen 
mérlegelik, majd a hulladékot a fogadótéren helyezik el.  

Az inert hulladékok kezelésére 1 db RM-60 típusú, félmobil inert hulladék feldolgozó berendezés 
szolgál, melyhez földleválasztó előrosta, fémkiválasztó mágnes és kihordószalag tartozik. A 
szennyeződésektől megtisztított, tört hulladék ezután egy síkrostás osztályozó berendezésbe kerül, 
ahonnan egy SK 714-5 típusú csúszó kerekes rakodógép és egy Komatsu WB 97S-2 típusú 
homlokrakódó segítségével a már osztályozott anyagot betonozott területen helyezik el. Engedélyes a 
hasznosítási tevékenység során keletkezett anyagokat a szabványnak megfelelő termékké minősítés 
után útalapba hasznosítja, illetve a bezárt hulladéklerakója rekultivációjához használja fel.  

A szortírozás során keletkező, nem hasznosítható hulladékokat betonozott területen elhelyezett 5 m3-
es konténerekben gyűjtik, majd hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező gazdálkodónak adják át. 
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III. 

Pénzügyi, személyi feltételek 

Engedélyes környezetszennyezési károkra vonatkozó felelősségbiztosítással rendelkezik. Engedélyes 
környezetvédelmi irányítását felsőfokú végzettséggel rendelkező alkalmazottja látja el.  

IV. 

Környezetvédelmi előírások, kikötések, üzemeltetési feltételek 

1. A hasznosítható nem veszélyes hulladékok a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM 
rendelet szerinti kódszáma, megnevezése, valamint mennyisége: 

 

A hulladék 

Azonosító 
kódszáma 

megnevezése 
mennyisége 

(t/év) 

17 01 01 beton 8.750 

17 01 02 tégla 8.750 

17 01 03  cserép és kerámia 8.750 

17 01 07 
beton, tégla, cserép és kerámia frakció vagy azok keveréke, 
amely különbözik a 17 01 06-tól 

8.750 

17 03 02 bitumen keverék, amely különbözik a 17 03 01-től 8.750 

Összesen hasznosítható: 8.750 

 

2. Az 1. pontban felsorolt hulladékok hasznosítása Engedélyes Kőszeg, 0117/8 hrsz. alatti 
telephelyén történhet.  

3. A hasznosított hulladékok mennyisége a táblázatban szereplő mennyiségeket fajtánként nem 
haladhatja meg, továbbá az összesen hasznosított hulladék éves mennyisége legfeljebb 8.750 
tonna lehet. 

4. A telephelyen a hasznosítást megelőzően egyidejűleg gyűjtött hulladékok mennyisége nem 
haladhatja meg az egyes hulladékok anyagminőség szerint elkülönített gyűjtésre alkalmas helyek 
összes befogadó kapacitását, azaz a 12.000 tonnát. 

5. Engedélyes köteles a telephelyén átvett és a hasznosításra váró hulladékokat a környezet 
veszélyeztetését és szennyeződését kizáró módon gyűjteni. 

6. A hasznosításra szánt hulladékok nem tartalmazhatnak olyan összetevőket és/vagy olyan 
szennyeződést, amely a hulladék veszélyes hulladékként történő besorolását eredményezné. 

7. A nem hasznosítható hulladékok a környezetvédelmi hatóság érvényes engedélyével rendelkező 
hulladékkezelőknek adhatók át. Tilos a hulladékot elhagyni, felhalmozni, ellenőrizetlen 
körülmények között elhelyezni, kezelni. 

8. A hasznosításra alkalmas hulladékok sem lerakással, sem egyéb módon nem ártalmatlaníthatók. 
Azok kezelési módjaként csak a hasznosítás, illetve hasznosítónak való átadás fogadható el. 
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9. Az építési-bontási hulladékok hasznosítása akkor tekinthető megtörténtnek, ha a válogatott, darált, 
osztályozott hulladékot tanúsító szervezet termékké minősíti és arról megfelelőségi igazolás kerül 
kiállításra, mely tanúsítvány megfelel az építési termék építménybe történő betervezésének és 
beépítésének, ennek során a teljesítmény igazolásának részletes szabályairól szóló 275/2013. (VII. 
16.) Korm. rendelet előírásainak. 

10. Az anyagmozgatás, rakodás során kiemelt figyelmet kell fordítani a környezeti elemek 
elszennyeződésének kizárására.  

11. A tevékenység során esetlegesen bekövetkező környezetszennyezés elhárítására megfelelő 
eszközöket, anyagokat biztosítani kell. A környezetszennyezést – a kárelhárítás egyidejű 
megkezdésével – az illetékes környezetvédelmi hatóságnak be kell jelenteni. 

12. Havária esetén (üzemanyag-, hidraulikaolaj kiömlés, stb.) képződött veszélyes hulladékot a 
veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. 
(VIII. 7.) Korm. rendelet előírásait alkalmazva, környezetszennyezést kizáró módon kell gyűjteni, 
további kezelésre csak az arra feljogosított szervezetnek lehet átadni. 

13. Az engedélyes köteles a hasznosításról a mindenkor érvényes jogszabályok szerinti nyilvántartást 
vezetni és a hatóság felé adatszolgáltatást teljesíteni. 

14. A telephely bezárásának, a tevékenység felhagyásának feltétele az ott található valamennyi 
hulladék további kezeléséről való gondoskodás, valamint a visszamaradt környezeti állapot 
bemutatása, dokumentálása a Hatóság felé. 

15. Az engedély érvényességi ideje alatt a hulladékgazdálkodási tevékenységhez kapcsolódó 
pénzügyi garanciát (környezetvédelmi felelősségbiztosítás) folyamatosan biztosítani kell.  

16. A telephelyen az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésnek 
szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet alapján összeállított üzemnaplót kell vezetni. 

17. A hulladékok tárolására szolgáló helyek üzemeltetési szabályzatát jóváhagyom. 

18. Az engedély 2026. április 7-ig érvényes. 

 

IV. 

Állásfoglalások, kikötések 

A Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályának VA-
06/NEO/15037-2/2021. számú állásfoglalása: 

Hivatkozott számú megkeresésükre a Kőszegi Városüzemeltető és Kommunális Szolgáltató Nonprofit 
Kft. (9730 Kőszeg, Kossuth Lajos utca 3.) kérelmére Kőszeg, 0117/8. hrsz alatti telephelyen folytatni 
kívánt nem veszélyes hulladék hasznosítási tevékenység engedélyezésével kapcsolatos 
közegészségügyi szakkérdéseket megvizsgáltam és az engedélyezéshez közegészségügyi 
szempontból az alábbi kikötéssel járulok hozzá: 

- a hulladék hasznosító telephelyen rovar- és rágcsálóirtást szükség szerint, de legalább évente 
el kell végezni.  

 
A Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 36800/2103-1/2021.ált. számú szakhatósági 
állásfoglalása: 
 
A Vas Megyei Kormányhivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály - Környezetvédelmi és 
Természetvédelmi Osztály (a továbbiakban: Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály), Kőszegi 
Városüzemeltető és Kommunális Szolgáltató Nonprofit Kft. (9730 Kőszeg, Kossuth Lajos u. 3.) részére 
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a Kőszeg 0117/8 hrsz. alatti telephelyre vonatkozó nem veszélyes hulladék hasznosítási tevékenység 
engedélyezésére irányuló kérelmére indult hatósági eljárásában megküldött VA/AKF-KTO/1944-
4/2021. számú szakhatósági megkeresésére a Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (a 
továbbiakban: Vízügyi Hatóság) az alábbi szakhatósági állásfoglalást adja. 
 
A nem veszélyes hulladék hasznosítási engedély kiadásához feltétel nélkül hozzájárulok. 
 
Jelen szakhatósági állásfoglalással szemben önálló fellebbezésnek helye nincs, az a határozat, illetve 

az eljárást megszüntető végzés elleni jogorvoslat keretében támadható meg. 

V. 

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 
14/2015. (III. 31.) FM rendelet (továbbiakban: rendelet) alapján az eljárás igazgatási szolgáltatási díját 
510.000,- Ft-ban állapítom meg, amely megfizetésre került. 

VI. 

Határozatom ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs, az a közléssel véglegessé 
válik, annak bírósági felülvizsgálatát – jogszabálysértésre hivatkozással - a közléstől számított 30 napon 
belül a Győri Törvényszékhez címzett (9021 Győr, Szent István út 6.), de a Vas Megyei 
Kormányhivatalnál (Szombathely, Vörösmarty M. u. 2.) 3 példányban írásban vagy elektronikus 
kapcsolattartásra kötelezett esetében elektronikus úton benyújtott keresettel lehet kérni. A bíróság a 
pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha szükségesnek tartja 
tárgyalást tart. 

A keresetlevél kötelező tartalmi elemeit, illetve mellékleteit a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. 
évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 37.§-a tartalmazza. 

A közigazgatási határozat bírósági felülvizsgálata iránti eljárás illetéke 30 000 Ft. A közigazgatási 
bírósági eljárásban a feleket jövedelmi és vagyoni viszonyaikra tekintet nélkül illeték-feljegyzési jog illeti 
meg. 

Tájékoztatom az ügyfelet, hogy a jogi képviselővel eljáró fél és a belföldi székhelyű gazdálkodó 
szervezet elektronikus úton köteles benyújtani a keresetlevelet a Kp. 39.§ (1) bekezdésében, valamint 
az elektronikus ügyintézés és bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII 
törvény 9. §-ában foglaltak szerint az elsőfokú közigazgatási határozatot hozó szervnél (hivatali kapu 
azonosító: NYUDUKTVF, KRID: 401253775). 

Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény 
hatályosulására halasztó hatálya nincs. Akinek jogát, jogos érdekét a közigazgatási tevékenység vagy 
az azzal előidézett helyzet fenntartása sérti, keresetlevelében, vagy a bíróságtól az eljárás során 
bármikor azonnali jogvédelmet kérhet, melynek keretében kérhető a halasztó hatály elrendelése, 
feloldása, ideiglenes intézkedés, illetve előzetes bizonyítás elrendelése. 

A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, azonban bármelyik fél kérésére tárgyalást tart. A tárgyalás 
tartását a keresetlevélben lehet kérni, ennek elmulasztása esetén igazolási kérelemnek nincs helye. 

Indokolás  

Engedélyes megbízásából az ÖKOHYDRO Környezet- és Vízgazdálkodási Mérnöki Iroda Kft. (9700 
Szombathely, Kőszegi u. 8. Fsz. 2.) nem veszélyes hulladékok hasznosítási tevékenységre vonatkozó 
engedélykérelmet nyújtott be hatóságomhoz 2021. március 8. napján. 
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Az engedélyezési eljárás során VA/AKF-KTO/1944-6/2021. számon hiánypótlás kiírása vált 
szükségessé, tekintettel arra, hogy a kérelem nem felelt meg teljes körűen a hulladékgazdálkodási 
tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezésről szóló 439/2012. (XII. 29.) 
Kormányrendelet előírásainak. A hiánypótlást Engedélyes határidőre teljesítette. 
 
A benyújtott dokumentációval megkerestem az ügyben feladat- és hatáskörrel rendelkező szakkérdés, 
valamint szakhatósági állásfoglalás megadására jogosult szerveket. 
 
A Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya VA-
06/NEO/15037-2/2021. számú állásfoglalásában az engedély kiadásához a fenti kikötésekkel járult 
hozzá, az alábbi indokolással: 

A Kőszegi Városüzemeltető és Kommunális Szolgáltató Nonprofit Kft. (9730 Kőszeg, Kossuth Lajos 
utca 3.) nem veszélyes hulladék hasznosítási tevékenység engedélyezése ügyében a Vas Megyei 
Kormányhivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi 
Osztály (9700 Szombathely, Vörösmarty u. 2.) megkereste hatóságomat közegészségügyi 
szakkérdés vizsgálatával kapcsolatban a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és 
igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 31. §. (1) 
bekezdése alapján. 

Az eljárás során a környezet-egészségügyi szakkérdéseket, így különösen az egészségkárosító 
kockázatokat és esetleges hatásokat, a fertőző betegségek terjedésének megakadályozására, a 
rovar- és rágcsálóirtás, a veszélyes készítményekkel végzett tevékenységet, a települési szilárd 
hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi, járványügyi vonatkozású követelmények érvényesítését 
vizsgáltam. 

A hivatalunkhoz megküldött dokumentumok és a helyszíni ellenőrzéseink alapján megállapítást nyert, 
hogy a nem veszélyes hulladék hasznosítási tevékenység folytatásának – a kikötésben foglaltak 
betartása mellett - közegészségügyi szempontból nincs akadálya. 

A szakkérdést a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó 
szervek kijelöléséről 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 31. §. (1) bekezdése, és a 8. melléklet I.2. pontja 
alapján bíráltam el. 

Illetékességemet a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal 
népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről 
szóló 385/2016.(XII.2.) Korm. rendelet 5. § és a 2. számú melléklete állapítja meg. 

A szakkérdés vizsgálata során a részletes szabályokat a Miniszterelnökséget vezető miniszter 2/2020. 
(II.28.) MvM utasítása és a fővárosi és megyei kormányhivatalok szervezeti és működési 
szabályzatának 24-27. §-a és a Vas Megyei Kormányhivatal hatályos ügyrendje tartalmazza. 

A szakkérdés kiadása kapcsán eljárási költség nem merült fel. 

A Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 36800/2103-1/2021.ált. számú szakhatósági 
állásfoglalásában az engedély kiadásához feltétel nélkül hozzájárult, az alábbi indokolással: 

 
A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály, VA/AKF-KTO/1944-4/2021. számú 
megkeresésével Kőszegi Városüzemeltető és Kommunális Szolgáltató Nonprofit Kft. (9730 Kőszeg, 
Kossuth Lajos u. 3., a továbbiakban: Kft.) megbízásából eljáró Ökohydro Kft. (9700 Szombathely, 
Köszegi u. 8.)  kérelmére, a Kőszeg 0117/8 hrsz. alatti telephelyre vonatkozó nem veszélyes hulladék 
hasznosítási tevékenység engedélyezésére irányuló kérelmére indult hatósági eljárásában a Vízügyi 
Hatóságot szakhatósági állásfoglalás megadása iránt kereste meg. 
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Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 
531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 531/2017. (XII. 29. Korm. rendelet) 1. § (1) 
bekezdése, illetve az 1. melléklet 19. fejezet 57. és 58. sora alapján a nem veszélyes hulladék 
hasznosításával kapcsolatos engedélyezési eljárásban a vízvédelmi és vízügyi szakhatósági 
hatáskörben vizsgálandó szakkérdés annak elbírálása, hogy a felszíni és felszín alatti vizek minősége 
védelmére jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, továbbá 
hogy a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék- és szennyvíz elvezetése, valamint a szennyvíz 
tisztítása biztosított-e, a vízbázis védőterületére, védőidomára jogszabályban, illetve határozatban 
meghatározott előírások érvényesülnek-e, valamint a vizek lefolyására, az árvíz és a jég levonulására 
gyakorolt hatás vizsgálata. 

A szakhatósági megkeresés, a kérelem és mellékleteként megküldött – az Ökohydro Kft. (9700 
Szombathely, Köszegi u. 8.) által ÖH-20038/2 tervszámú összeállított – dokumentáció, valamint a 
rendelkezésemre álló iratelőzmények áttanulmányozása során a fent hivatkozott szakkérdések 
tekintetében az alábbiakat állapítottam meg. 

A Kft. Kőszeg 0117/8 hrsz. alatti telephelyen nem veszélyes, inert hulladék tárolását, feldolgozását és 
hasznosítását kívánja végezni.  

Az inert hulladék feldolgozására szolgáló Kőszeg 0117/8 hrsz. alatti ingatlan területe övárokkal 
körülvett szilárd burkolattal ellátott, 8000 m2-es betonozott terület. 

A telephelyen egy időben max. tárolható hulladék mennyisége: 12.000 tonna. 

Az építési hulladékok átvétele, mérlegelése és nyilvántartásba vétele után a fogadótéren kerül 
elhelyezésre, tárolásra fajtánként a könnyebb kezelés, feldolgozás érdekében. 

Előkezelés során válogatás, idegen anyag eltávolítása, túl méretes darabok törése, valamint vasbeton 
hulladék vasalásának darabolása történik. 

A tevékenységhez technológiai vízhasználat nem kapcsolódik, szennyvíz nem keletkezik. A 
telephelyre beszállított építési-bontási hulladékok hasznosítása során a területre hulló csapadékvíz 
nem szennyeződik, ezért azok tisztítására, kezelésére nincs szükség. A szennyezettlen 
csapadékvizek a telephelyen elszikkadnak. 

A tevékenység végzése során felszíni és felszín alatti vizek igénybevétele, felszíni és felszín alatti 
vizekbe szennyező anyag kibocsátása nem történik.  

A tevékenység során igénybe vett terület nem érinti sérülékeny ivóvízbázis védőterületét, 
védőövezetét, vízfolyás parti sávját, vagy nagyvízi medrét, a csapadékvizek lefolyására, az árvíz és a 
jég levonulására, a mederfenntartásra nincs hatással, felszíni és felszín alatti vizek minősége 
védelmére jogszabályban meghatározott előírások érvényesíthetők. 

A telephely területe a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet fa 
továbbiakban: 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet] 7. § (4) bekezdése által nevesített térkép és a 2. 
számú melléklet, valamint a felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területeken levő 
települések besorolásáról szóló 27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet melléklete alapján érzékeny 
területnek minősül. 

A megkeresés, a mellékletként megküldött dokumentáció, valamint a rendelkezésemre álló 
iratelőzmények érdemi vizsgálatát követően a fenti jogszabályi hivatkozást figyelembe véve a 
rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.  
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A szakhatósági eljárás során a vízügyi és a vízvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási 
díjairól szóló 13/2015. (III.31.) BM rendelet 2. sz. melléklete alapján igazgatási szolgáltatási díjfizetési 
kötelezettség nem merült fel. 

Jelen szakhatósági állásfoglalást az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 
(a továbbiakban: Ákr.) 55. § (1) és (2) bekezdése alapján adtam.  

A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló fellebbezés lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bekezdése zárja 
ki.  

A Vízügyi Hatóság hatáskörét, valamint illetékességét a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a 
vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 10. 
§ (1) bekezdés 6. pontja, valamint a 10. § (2) bekezdése és a 2. számú melléklet 6. pontja, továbbá 
az 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, illetve 1. melléklete 19. fejezet 57. és 58. 
sora állapítja meg. 

Megállapítottam, hogy a kérelem tartalmában megfelel a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 
(továbbiakban: Ht.) és a Korm. rendelet előírásainak. A telephely kialakítása megfelel az egyes 
hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. 
(IX. 29.) Korm. rendelet előírásainak. 

A benyújtott engedélykérelem tartalmazza az Engedélyes, valamint a telephely adatait, a végezni kívánt 
tevékenység műszaki, környezetvédelmi szempontból lényeges leírását, a hasznosítani kívánt 
hulladékok körét, éves, valamint a telephelyen egyidejűleg gyűjthető hulladék mennyiségét.  

Az eljárás során megvizsgáltam, hogy Engedélyes rendelkezik a tevékenység végzéséhez szükséges 
gépekkel, eszközökkel, berendezésekkel, a tevékenység végzéséhez szükséges személyi feltételek és 
pénzügyi garanciák is rendelkezésre állnak.  

A beadvány mellékletben tartalmazza a környezetvédelmi felelősségbiztosítás kötvénymásolatát és a 
környezetbiztonságra vonatkozó tervet. 

Csatolásra kerültek az engedély kiadásához szükséges engedélyek, a Korm. rendelet. 11. §-ában 
meghatározott nyilatkozatok, illetve a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról 
szóló törvényben foglaltak szerint a munkaerőpiacon hátrányos helyzetben lévő álláskereső 
alkalmazásáról szóló nyilatkozat is. 

A fentieket figyelembe véve a rendelkező részbe foglalt kikötésekkel a kérelemnek helyt adva, az 
engedély kiadásáról határoztam. 

Az engedély érvényességi idejének megállapításakor a Ht. 79. §-ban, valamint az Engedélyes 
kérelmében foglaltakat vettem alapul. 

Tájékoztatom az Engedélyest, hogy jelen engedély a tevékenység végzéséhez szükséges egyéb 
engedélyek megszerzése alól nem mentesít. 

Felhívom Engedélyes figyelmét, hogy a hulladékokról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 
(továbbiakban: Ht.) 82/A. § (1) bekezdése alapján felügyeleti díj fizetésére kötelezettsége van. 

Határozatomat a Korm. rendelet, illetve a Ht. alapján hoztam meg, figyelemmel az általános 
közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr) 80. § (1) és 81. § (1) 
bekezdéseiben foglaltakra. 

Határozatom bírósági felülvizsgálatának lehetőségét az Ákr. 114.§ (1) bekezdése alapján biztosítottam. 
A törvényszék illetékességét a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017 évi I. törvény (továbbiakban: 
Kp) 13. (1) bekezdése alapján állapítottam meg. A keresetlevél benyújtásának helyét és idejét a Kp 39. 
§ (1) bekezdése alapján határoztam meg. A tárgyalás tartása iránti kérelem lehetőségéről szóló 
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tájékoztatás a Kp 77. §-án alapul, mely szerint, ha egyik fél sem kéri tárgyalás megtartását, és azt a 
bíróság nem tartja szükségesnek, a bíróság tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes a 
keresetlevélben, az alperes a védiratban kérheti. Ennek elmulasztása miatt igazolási kérelemnek nincs 
helye. Az elektronikus ügyintézésre köteles személyek körét az elektronikus ügyintézés és a bizalmi 
szolgáltatások általános szabályiról szóló 2015. évi CCXXII törvény 9. §-a határozza meg.  
 
A Vas Megyei Kormányhivatal hatásköre a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. 
(II.12) Kormányrendelet 1.§ (1) bekezdésén, illetékessége az 1.§ (2) bekezdésén alapul.  

A kiadmányozás joga a Vas Megyei Kormányhivatalt vezető Kormánymegbízott kiadmányozás 
rendjéről szóló 5/2020. (II. 28.) számú utasítása III. fejezet 12. pontja alapján került átruházásra. 
 

A határozatot kapja: 

1. Kőszegi Városüzemeltető és Kommunális Szolgáltató Nonprofit Kft., 9730 Kőszeg, Kossuth 
Lajos u. 3. 

2. Ökohydro Kft., 9700 Szombathely, Kőszegi u. 8. Fsz. 2. 
3. Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály 
4. Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály, 9700 

Szombathely, Ady tér 1. 

 

Szombathely, 2021. április 6. 

Harangozó Bertalan kormánymegbízott 
nevében és megbízásából 

 
 

 Bencsics Attila 
 mb. főosztályvezető 
 
 
 



2. számú melléklet 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hulladékgazdálkodási szakértői engedély 







3. számú melléklet 
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Hulladéktároló hely üzemeltetőjének adatai 
 

Megnevezése: Kőszegi Városüzemeltető és Kommunális Szolgáltató Nonprofit Kft. 

Székhelye: Kőszeg, Kossuth Lajos u. 3. 

KÜJ száma: 101343426 

KSH azonosító száma: 22141882-3811-572-18 

Cégjegyzékszáma: 18-09-108846 

Adószáma: 22141882-2-18 

 

Telephely címe, helyrajzi száma:  

 Kőszeg, 0117/8. hrsz. 

KTJ száma: 102912008 

Megnevezése: hulladékfeldolgozó telep 

 

Szabályzatban foglaltak végrehajtásáért felelős személy: mindenkori környezetvédelmi vezető 

 

Hulladéktároló hely műszaki kialakítása 
 

 

A hulladékfeldolgozó telephely Kőszeg külterületén önkormányzati tulajdonú ingatlanon 

helyezkedik el. A telephely megközelítése a 87-es Kám-Szombathely- Kőszeg másodrendű 

főútról leágazó 8627-es Fertőszentmiklós-Lövő-Kőszeg összekötő útról (Csepregi u.) 

lehetséges aszfaltozott üzemi úton. 

 

A hulladék feldolgozására szolgáló terület övárokkal körülvett szilárd burkolattal ellátott, 8.000 

m2-es betonozott, terület. 

 

Részei: 

 fogadótér 

 kezelőtér 

 

A burkolat rétegrendje a következő: 

• erősített kopóréteg  5 cm 

• beton C 16-32/KK vz4  20 cm 

• zúzottkő  30 cm 

• kéttengelyű georács   SS 30 

• nem szőtt geotextília   200 g/m2 
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Az inert hulladékfeldolgozáshoz szükséges helyigény a tárolással és feldolgozással együtt max. 

5.200 m2. 

A zöldhulladék feldolgozása, tárolása mintegy 300 m2-t vesz igénybe.  

 

Mind az inert-, mind a zöldhulladék tárolása a térbetonon ömlesztve történik. 

Az inert hulladékból kiválogatott, hasznosításra nem alkalmas hulladékok tárolásához 5m3-es 

konténereket biztosítanak. 

 

 

A tárolóhelyen az alábbi hulladékok helyezhetők el: 

 

 

A hulladék 

kódszáma megnevezése 

17 01 01 beton 

17 01 02 tégla 

17 01 03 cserép és kerámia 

17 01 07 beton, tégla, cserép és kerámia frakció vagy azok keveréke, 

amely különbözik a 17 01 06-tól 

17 03 02 bitumen keverék, amely különbözik a 17 03 01-től 

17 09 04 
kevert építési-bontási hulladék, amely különbözik a 17 09 01-

től, a 17 09 02-től és a 17 09 03-tól 

19 12 02 fém vas 

19 12 03 nemvas fémek 

20 02 01 biológiailag lebomló hulladék 

 

 

 

A tárolási módokra és az ott elhelyezésre kerülő hulladékokra tekintettel a telephelyen egy 

időben - a 2.500 m2 plusz tárolási terület figyelmen kívül hagyásával - max. 12.150 tonna 

hulladék gyűjthető. 

 

A tároló helyen a tárolt hulladékok fajtáját, típusát jól olvashatóan fel kell tüntetni. 
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Nyilvántartás 
 

A felhasználásra kerülő, hulladékokról naprakész nyilvántartást kell vezetni a hulladékkal 

kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) 

Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) 1. számú melléklet 5. pontja szerint. Így a 

nyilvántartásban a beszállítást, válogatást, továbbá a hasznosítást hulladékfajtánként 

folyamatosan vezetni kell, ezáltal biztosítva, hogy a telep hulladéktároló helyén elhelyezett 

hulladékok aktuális mennyiségei, továbbá a hasznosított hulladékmennyiségek 

meghatározhatóak legyenek. 

A válogatás során másodlagosan keletkező hulladékokról a Korm. rendelet 1. számú melléklet 

1. pontja szerinti nyilvántartást kell vezetni. 

A nyilvántartás vezetése a telepvezető feladata. 

 

Üzemnapló vezetése 
 

Az üzemnaplóban kerül rögzítése minden hulladéktároló helyen történt hulladékmozgás. 

A tároló helyen tárolt hulladékokon kívül az üzemnaplóban rögzíteni kell a tároló helyen az 

üzemeltető által feltárt hiányosságokat, s azok kiküszöbölésére tett intézkedéseket, továbbá a 

megelőző karbantartásokat is. 

Az üzemnaplóban ezen kívül fel kell tüntetni minden tároló helyen történt rendkívüli eseményt, 

így különösen a betörést, lopást, balesetet, továbbá az esetlegesen előforduló havária 

eseményeket és a megtett intézkedéseket. 

A telephelyen tartott hatósági ellenőrzések során tett megállapításokat és az ezek hatására tett 

intézkedéseket az üzemnaplónak szintén tartalmaznia kell. 

 

Az üzemnapló vezetéséért a telepvezető felelős. 

 

Hulladéktároló hely működési rendje 
 

A hasznosítási művelet jellegéből adódóan a beérkező hulladékok közül csak az építési 

hulladékok válogatási maradéka kerül ki hulladékként a telephelyről. A beléptetésnél 

szolgálatot teljesítő személy feladata szemrevételezés alapján eldönteni, hogy a beérkező 

hulladék összetétele megfelel-e a hulladékgazdálkodási engedélyben megadottakkal. 

A hulladéktároló helyre történő elhelyezésekor szintén figyelni kell elsősorban az építési 

hulladékok összetételét, ezáltal elkerülve a szennyeződés lehetőségét. Amennyiben idegen 

anyagok vannak a szállítmányban, úgy a hulladék átvételét meg kell tagadni, melyről 

jegyzőkönyvet kell felvenni, s a környezetvédelmi hatóságot is értesíteni kell. 
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Az átvett hulladékok ömlesztve érkeznek a telephelyre, ami a tárolási módjukat is 

meghatározza.  

 

A tároló hely szabad kapacitását az ott végzett munkát felügyelő telepvezetőnek figyelemmel 

kell kísérnie, amennyiben nincs szabad tároló kapacitás, úgy a hulladék átvételét meg kell 

tagadni. 

 

Ellenőrzések, intézkedések 
 

Az elkerített hulladéktároló helyen történő hulladék tárolásért a mindenkori telepvezető felelős. 

 

A telepvezető folyamatosan köteles ellenőrizni a hulladéktároló hely műszaki állapotát, az ott 

elhelyezett hulladék tárolásának, kezelésének körülményeit. Az ellenőrzés megállapításait 

írásban rögzíteni kell. Hiányosság esetén a szükséges intézkedéseket is meg kell határozni, 

melyek megvalósítását a telepvezetőnek ellenőriznie kell. A feltárt hiányosságokat és azok 

megszüntetésére tett intézkedéseket az üzemnaplóba is be kell vezetni. 

 

Egyéb feltételek (munka-, tűzvédelem), oktatás 
 

A telepen csak egészségügyi alkalmassági vizsgálaton részt vett, munkára alkalmas állapotban 

levő dolgozók végezhetnek munkát. A telepen használt gépeket csak az arra kiképzett 

személyek működtethetik. 

A telep dolgozói részére az üzemeltető biztosítja a szükséges munka és védőruházatot. A 

dolgozóknak átadott munkaeszközöknek, egyéni védőfelszereléseknek minősítő okirattal 

ellátottnak kell lenniük, s a dolgozók a munkavégzéshez kötelesek a társaság által biztosított 

ruházatot, védőeszközt viselni, melynek ellenőrzése a telepvezető feladata. 

A telephelyen a foglalkoztatott létszámnak megfelelő nagyságú és állandóan feltöltött 

mentőládát kell készenlétben tartani. 

 

Veszélyhelyzet esetén a telephely azonnali kiürítésének megkönnyítése érdekében jelekkel is 

ellátott menekülési útvonalat kell kijelölni. 

A telepen dolgozók mindegyikének ismernie kell, hogy káresemény bekövetkeztekor az egyes 

kármentesítő anyagokat, eszközöket hol tárolják, s azokhoz a hozzáférés (pl. kulcsok hol 

találhatók) miként lehetséges. 

 

Aki tüzet, illetve annak közvetlen veszélyét észleli, arról tudomást szerez, köteles a tűzoltóságot 

a 112-es telefonszámon azonnal értesíteni. 
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Tűz esetén a tűzoltóságnak jelenteni kell: 

- a tűzeset pontos helyét, címét, megközelítési lehetőségét, 

- mi ég, emberélet van-e veszélyben, 

- a tűz terjedelmét és a veszélyeztetett létesítményeket, 

- a jelző személy nevét, a használt telefonkészülék számát. 

 

Tűzjelzés utáni feladatok: 

- a telephelyen tartózkodó személyek értesítése, riasztása, menekítés, 

- a tűzoltás megkezdése, 

- az érintett helyiségek kulcsainak előkészítése, kapuk kinyitása, 

- a tűzoltók munkájának helyismeret és egyéb vonatkozásban történő segítése. 

 

A telephelyen dolgozóknak ismerniük kell, hogy a tűzoltó készülékeket hol helyezték el, illetve 

azok használatával (többek közt azzal is, hogy milyen anyagok oltására alkalmas a készülék) is 

tisztában kell lenniük. A tűzoltó készülékek felülvizsgálatát, javítását, pótlását a társaság 

tűzvédelemért felelős megbízottjának kell biztosítania. 

 

A telephely minden dolgozójának évente egy alkalommal képzést kell kapnia a telep általános 

működéséről és a munkakörükhöz kapcsolódó feladatokról, s az azokhoz tartozó 

környezetvédelmi, munkavédelmi és tűzvédelmi előírásokról, mely oktatást a telepvezetőnek 

kell megtartania, illetve megszerveznie. 

Az oktatásokon elhangzottakat minden dolgozónak kötelessége maradéktalanul betartania. 



4. számú melléklet 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hulladékszállítási engedély 



 

 
Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály - Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály 

9700 Szombathely, Vörösmarty Mihály utca 2.; 9701 Szombathely, Pf.: 183 
Telefon: (06 94) 506-700 Fax: (06 94) 313 283 E-mail: zoldhatosag@vas.gov.hu 

 

Iktatószám: VA/AKF-KTO/1808-6/2020. 
Műszaki ügyintéző: Horváth Richárd 
Telefon: (94) 504-130 
Jogi ügyintéző: dr. Szentiványi Beatrix 
Telefon: (94) 504-133 

Tárgy: Kőszegi Városüzemeltető és Kommunális     
Szolgáltató Nonprofit Kft. (Kőszeg) nem 
veszélyes hulladék szállítási engedélyezési 
eljárása  

              Engedély határozat 
                    

 

 

H A T Á R O Z A T 

 

A Kőszegi Városüzemeltető és Kommunális Szolgáltató Nonprofit Kft. (székhely: 9730 Kőszeg, 
Kossuth u. 3., KÜJ száma: 101 343 426, KSH azonosító száma: 22141882-3811-572-18) – 
továbbiakban: Engedélyes – részére 

 

nem veszélyes hulladék szállítására  

engedélyt adok, 

 

az alábbi feltételek betartása mellett: 

I. 

Engedélyezett kezelési technológia 

Az engedélyezett tevékenység keretében a IV/1. pontban felsorolt nem veszélyes hulladékok szállítása 
végezhető a IV/2. pontban rögzített területi hatállyal. 

II. 

A technológia tárgyi feltételei, műszaki és környezetvédelmi jellemzői 

Engedélyes a szállítási tevékenységét saját tulajdonú gépjárműveivel kívánja végezni, a 
hulladéktermelők, a hulladékbirtokosok és hulladékgazdálkodási létesítmények, valamint 
hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező gazdálkodók telephelyei között. 

A hulladékok fizikai, kémiai és biológiai tulajdonságainak megfelelő, a környezet veszélyeztetését, 
szennyeződését, a hulladékok szóródását kizáró módon kerülnek szállításra. 

A szállításhoz használt eszközök, gépjárművek tárolása Engedélyes Kőszeg, Alsó krt. 22/B. szám alatti 
telephelyén történik. 

A gépjárművek tisztítása a Kőszeg Csepregi út 1. szám alatti telephelyén fog történni, ahol a mosás vizét 
iszap- és olajfogó aknára vezetik. 
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III. 

Pénzügyi, személyi feltételek 

Engedélyes környezetszennyezési károkra vonatkozó felelősségbiztosítással rendelkezik. A szállítási 
tevékenység végzéséhez megfelelő számú személyzet áll rendelkezésre. Engedélyes a 
környezetvédelmi feladatok ellátására megfelelő végzettségű alkalmazottal rendelkezik. 

IV. 

Környezetvédelmi előírások, kikötések, üzemeltetési feltételek 

1. A közúton szállítható nem veszélyes hulladékok a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM 
rendelet szerinti kódszáma, megnevezése, valamint mennyisége: 

 

A hulladék 

Azonosító 
kódszáma 

megnevezése 
mennyisége 

(t/év) 

17 01 01 beton 25.000 

17 01 02 tégla 25.000 

17 01 03 cserép és kerámia 25.000 

17 01 07 
beton, tégla, cserép és kerámia frakció vagy azok keveréke, 
amely különbözik a 17 01 06-tól 

25.000 

17 03 02 bitumenkeverék, amely különbözik a 17 03 01-től 25.000 

17 05 04 föld és kövek, amelyek különböznek a 17 05 03-tól 25.000 

17 09 04 
kevert építési-bontási hulladék, amely különbözik a 17 09 01-től, 
a 17 09 02-től és a 17 09 03-tól 

25.000 

20 02 01 biológiailag lebomló hulladék 25.000 

20 02 02 talaj és kövek 25.000 

20 03 02 piacokon képződő hulladék 25.000 

20 03 03 úttisztításból származó maradék hulladék 25.000 

20 03 07 lomhulladék 25.000 

összesen szállítható: 25.000 

 

2. Az 1. pontban szereplő hulladékok Engedélyes általi közúton történő szállítása Vas Megye 
közigazgatási területén történhet, a hulladékok fizikai, kémiai, és biológiai tulajdonságainak 
megfelelő, a környezet veszélyeztetését, szennyeződését, a hulladékok szóródását kizáró módon. A 
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szállított hulladékok mennyisége a táblázatban szereplő mennyiségeket fajtánként nem haladhatja 
meg, továbbá az összesen szállított hulladék éves mennyisége legfeljebb 25.000 tonna lehet. 

3. A szállított hulladékok nem helyezhetők el Engedélyes Kőszeg, 0117/6, 0117/8, 0117/9, 0117/10 
és 0118/2 hrsz.-ok alatti bezárt települési szilárd hulladéklerakóján.  

4. A hulladékszállítási tevékenységet Engedélyes kizárólag a hulladéktermelők, hulladékbirtokosok és 
hulladékgazdálkodási létesítmények telephelyei és az átvevők telephelyei között végezheti. 

5. A szállított hulladékok nem tartalmazhatnak olyan összetevőket és/vagy olyan szennyeződést, amely 
a hulladék veszélyes hulladékként történő besorolását eredményezné. 

6. A hulladékok szállítása az Engedélyes saját tulajdonát képező, megfelelő műszaki állapotú, a 
környezetvédelmi előírásokat kielégítő gépjárműveivel történhet. A hulladékok szállítását csak 
környezetszennyezést kizáró módon lehet végezni. A határozat egy példányát a közlekedés során a 
gépjárműveken kell tartani. 

7. Az anyagmozgatás, rakodás során kiemelt figyelmet kell fordítani a környezeti elemek 
szennyeződésének kizárására. 

8. Az engedélyes köteles Osztályomra benyújtani a szállított hulladékok hulladékgazdálkodó általi 
átvételét igazoló dokumentumokat, az átvételt követő 8 napon belül. 

9. A tevékenység során esetlegesen bekövetkező környezetszennyezés elhárítására megfelelő 
eszközöket, anyagokat biztosítani kell. A környezetszennyezést – a kárelhárítás egyidejű 
megkezdésével – az illetékes környezetvédelmi hatóságnak be kell jelenteni. 

10. Havária esetén (üzemanyag-, hidraulikaolaj kiömlés, stb.) képződött veszélyes hulladékot a 
veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. 
(VIII. 7.) Korm. rendelet előírásait alkalmazva, környezetszennyezést kizáró módon kell gyűjteni, 
további kezelésre csak az arra feljogosított szervezetnek lehet átadni. 

11. A hulladékszállításra használt szállítójárművek tisztítása kizárólag olyan gépjárműmosóban 
történhet, amely vízjogi üzemeltetési vagy közműrákötési engedéllyel rendelkezik. 

12. Tilos a hulladékot elhagyni, felhalmozni, ellenőrizetlen körülmények között elhelyezni, kezelni. 

13. A szállító járműveket a Kőszeg, Alsó krt. 22/B. szám alatti telephelyen kell tárolni úgy, hogy az 
környezetszennyezést ne eredményezzen. 

14. Engedélyes köteles a hulladékgazdálkodási tevékenységről a mindenkor érvényes jogszabályok 
szerinti nyilvántartást vezetni. 

15. A tevékenység végzése során Engedélyes köteles a szállításhoz szükséges, a vonatkozó hatályos 
jogszabályokban meghatározott okmányokat, bizonylatokat alkalmazni. Az egyes szállítmányokra 
vonatkozó fuvarokmányokat meg kell őrizni. 

16. Az engedély érvényességi ideje alatt a hulladékgazdálkodási tevékenységhez kapcsolódó pénzügyi 
garanciát (környezetvédelmi felelősségbiztosítás) folyamatosan biztosítani kell.  

17. Az engedély 2025. november 4-ig érvényes, azzal a kikötéssel, hogy amennyiben a tevékenység 
során a környezetvédelmi előírásokat megszegik, úgy az engedély visszavonásra kerül. 

 

V. 

Állásfoglalások, kikötések 

A Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályának VA-
06/NEO/10601-2/2019. számú állásfoglalása: 
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Hivatkozott számú megkeresésükre a Kőszegi Városüzemeltető és Kommunális Szolgáltató Kft. 
(9730 Kőszeg, Kossuth u. 3.) kérelmére indul nem veszélyes hulladék szállítási tevékenység 
engedélyének módosításával kapcsolatos közegészségügyi szakkérdéseket megvizsgáltam - az 
illetékességi területünkre vonatkozóan - közegészségügyi szempontból az alábbi kikötéssel 
járulok hozzá:  

 A tevékenységhez kapcsolódó telephelyeken rovar- és rágcsálóirtást szükség szerint, de 
legalább évente el kell végezni.  

 
VI. 

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 
14/2015. (III. 31.) FM rendelet (továbbiakban: rendelet) alapján az eljárás igazgatási szolgáltatási díját 
120.000,- Ft-ban állapítom meg, amely megfizetésre került. 

 
VII. 

Határozatom ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs, az a közléssel véglegessé 
válik, annak bírósági felülvizsgálatát – jogszabálysértésre hivatkozással - a közléstől számított 30 napon 
belül a Győri Törvényszékhez címzett (9021 Győr, Szent István út 6.), de Vas Megyei Kormányhivatalnál 
(Szombathely, Vörösmarty M. u. 2.) 3 példányban írásban vagy elektronikus kapcsolattartásra kötelezett 
esetében elektronikus úton benyújtott keresettel lehet kérni. A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, 
a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha szükségesnek tartja tárgyalást tart.  
 
A közigazgatási határozat bírósági felülvizsgálata iránti eljárás illetéke 30.000,- Ft. A közigazgatási 
bírósági eljárásban a feleket jövedelmi és vagyoni viszonyaikra tekintet nélkül illeték-feljegyzési jog illeti 
meg. 
 
Tájékoztatom az ügyfelet, hogy a jogi képviselővel eljáró fél és a belföldi székhelyű gazdálkodó 
szervezet az űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás igénybevételével köteles benyújtani a 
keresetlevelet a Kp. 39.§ (1) bekezdésében, valamint az elektronikus ügyintézés és bizalmi 
szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII törvény (a továbbiakban: E-ügyintézési 
törvény) 2. §-ában és 9. §-ában foglaltak szerint az elsőfokú közigazgatási határozatot hozó szervnél 
[elektronikus űrlap (iForm) használatával lehet benyújtani. 
 
A keresetlevél kötelező tartalmi elemeit, illetve mellékleteit a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. 
évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 37.§-a tartalmazza. 

Indokolás  

Engedélyes (9730 Kőszeg, Kossuth u. 3.) megbízásából az ÖKOHYDRO Környezet- és Vízgazdálkodási 
Mérnöki Iroda Kft. (9700 Szombathely, Kőszegi u. 8. Fsz. 2.) nem veszélyes hulladék szállítási 
tevékenységre vonatkozó engedélykérelmet nyújtott be hatóságomhoz 2020. október 26. napján.  
 
A benyújtott dokumentációval megkerestem az ügyben feladat- és hatáskörrel rendelkező szakkérdés 
megadására jogosult szervet. 
 
A Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya VA-
06/NEO/10601-2/2019.számú állásfoglalásában az engedély kiadásához a fenti kikötésekkel járult 
hozzá, az alábbi indokolással: 

A Kőszegi Városüzemeltető és Kommunális Szolgáltató Kft. (9730 Kőszeg, Kossuth u. 3.) kérelmére 
indult nem veszélyes hulladék szállítási engedély módosítása ügyében a Vas Megyei Kormányhivatal 
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Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály (9700 
Szombathely, Vörösmarty u. 2.) megkereste hatóságomat közegészségügyi szakkérdés vizsgálatával 
kapcsolatban a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek 
kijelöléséről 71/2015. (III. 30.)  Kormányrendelet 31. §. (1) bekezdése alapján. 

Az eljárás során a környezet-egészségügyi szakkérdésekre, így különösen az egészségkárosító 
kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a fertőző betegségek terjedésének megakadályozására, a 
rovar- és rágcsálóirtás, a veszélyes készítményekkel végzett tevékenység vizsgálatára, a települési 
szilárd hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi, járványügyi vonatkozású követelmények 
érvényesítésére kiterjedően vizsgáltuk meg a benyújtott dokumentációt. 

A kérelemhez csatolt dokumentumok alapján a hulladékszállítási engedély módosításához - a kikötésben 
foglaltak teljesítése mellett - közegészségügyi szempontból hozzájárulok. 

A szakkérdés vizsgálata során az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény, a hulladékokról szóló 
2012. évi CLXXXV. törvény, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal 
kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló 13/2017.(VI.12.) EMMI rendelet, a fertőző 
betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 
18/1998. (VI. 3.) NM rendelet, a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény, és a 25/2000. (IX.30.) 
EüM-SZCSM együttes rendelet előírásait vettem figyelembe. 

A szakkérdést a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek 
kijelöléséről 71/2015. (III. 30.) Kormányrendelet 31. §. (1) bekezdése, és a 8. melléklet I.2. pontja alapján 
bíráltam el. 

Illetékességemet a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal 
népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 
385/2016.(XII.2.) Korm. rendelet 5. § és a 2. számú melléklete állapítja meg. 

A szakkérdés vizsgálata során a részletes szabályokat a Miniszterelnökséget vezető miniszter 2/2020. 
(II.28.) MvM utasítása és a fővárosi és megyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatának 
24-27. §-a és a Vas Megyei Kormányhivatal hatályos ügyrendje tartalmazza. 

A szakkérdés kiadása kapcsán eljárási költség nem merült fel. 

Megállapítottam, hogy a kérelem tartalmában megfelel a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 
(továbbiakban: Ht.), valamint a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint 
hatósági engedélyezésről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet – a továbbiakban: Korm. rendelet) 
előírásainak.  

A kérelem tartalmazza az Engedélyes adatait, a végezni kívánt tevékenység műszaki, környezetvédelmi 
szempontból lényeges leírását, a szállítani kívánt hulladékok körét, éves mennyiségét.  

Az eljárás során megvizsgáltam, hogy Engedélyes rendelkezik a tevékenység végzéséhez szükséges 
gépekkel, eszközökkel, berendezésekkel, a tevékenység végzéséhez szükséges személyi feltételek és 
pénzügyi garanciák is rendelkezésre állnak.  

A beadvány mellékletben tartalmazza a környezetvédelmi felelősségbiztosítás kötvénymásolatát és a 
környezetbiztonságra vonatkozó tervet. 

Csatolásra kerültek az engedély kiadásához szükséges engedélyek, a Korm. rendelet. 11. §-ában 
meghatározott nyilatkozatok, illetve a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 
törvényben foglaltak szerint a munkaerőpiacon hátrányos helyzetben lévő álláskereső alkalmazásáról 
szóló nyilatkozat is. 

A IV/3. kikötés Osztályom VA/AKF-KTO/436-6/2020. számú határozata alapján került ezen engedélybe, 
melyben Osztályom engedélyt adott a Kft. Kőszeg, 0117/6, 0117/8, 0117/9, 0117/10 és 0118/2 hrsz-ok 
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alatti települési szilárd hulladéklerakójának bezárására, és egyben megtiltotta oda további hulladékok 
beszállítását. 

A fentieket figyelembe véve a rendelkező részbe foglalt kikötésekkel a kérelemnek helyt adva, az 
engedély kiadásáról határoztam. 

Az engedély érvényességi idejének megállapításakor a Ht. 79. §-ban, valamint az Engedélyes 
kérelmében foglaltakat vettem alapul. 

Tájékoztatom az Engedélyest, hogy jelen engedély a tevékenység végzéséhez szükséges egyéb 
engedélyek megszerzése alól nem mentesít. 

Felhívom Engedélyes figyelmét, hogy a hulladékokról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 
(továbbiakban: Ht.) 82/A. § (1) bekezdése alapján felügyeleti díj fizetésére kötelezettsége van. 

Határozatomat a Korm. rendelet, illetve a Ht. alapján hoztam meg, figyelemmel az általános 
közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr) 80. § (1) és 81. § (1) 
bekezdéseiben foglaltakra. 

Határozatom bírósági felülvizsgálatának lehetőségét az Ákr. 114.§ (1) bekezdése alapján biztosítottam. 
A törvényszék illetékességét a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017 évi I. törvény (továbbiakban: 
Kp) 13. (1) bekezdése alapján állapítottam meg. A keresetlevél benyújtásának helyét és idejét a Kp 39. 
§ (1) bekezdése alapján határoztam meg. A tárgyalás tartása iránti kérelem lehetőségéről szóló 
tájékoztatás a Kp 77. §-án alapul, mely szerint, ha egyik fél sem kéri tárgyalás megtartását, és azt a 
bíróság nem tartja szükségesnek, a bíróság tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes a 
keresetlevélben, az alperes a védiratban kérheti. Ennek elmulasztása miatt igazolási kérelemnek nincs 
helye. Az elektronikus ügyintézésre köteles személyek körét az elektronikus ügyintézés és a bizalmi 
szolgáltatások általános szabályiról szóló 2015. évi CCXXII törvény 9. §-a határozza meg.  
 
A bírósági eljárás illetékének mértékét az Itv. 45/A. § (1) és 59. § (1) bekezdései alapján állapítottam 
meg, a tárgyi illetékfeljegyzési jogot az Itv. 62.§ (1) bekezdés i) pontja biztosítja.  
A Vas Megyei Kormányhivatal hatásköre a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és 
igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 9. § (1) 
bekezdés d) pontján; illetékessége a 8/A. § (1) bekezdésén alapul.  
 
A kiadmányozás joga a Vas Megyei Kormányhivatalt vezető Kormánymegbízott kiadmányozás rendjéről 
szóló 5/2020. (II. 28.) számú utasítása III. fejezet 12. pont e) pontja alapján került átruházásra. 
 

A határozatot kapja: 

1. Kőszegi Városüzemeltető és Kommunális Szolgáltató Nonprofit Kft., 9730 Kőszeg, Kossuth u. 3. 
2. ÖKOHYDRO Környezet- és Vízgazdálkodási Mérnöki Iroda Kft. 9700 Szombathely, Kőszegi u. 

8. Fsz. 2. 
3. Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály, 9700 

Szombathely, Sugár út 9.  

Szombathely, 2020. november 3. 

Harangozó Bertalan kormánymegbízott 
nevében és megbízásából: 

 
 

Bencsics Attila 
osztályvezető 



5. számú melléklet 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Környezetvédelmi végzettséget igazoló 
dokumentum 





6. számú melléklet 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hulladékok kezeléséhez alkalmazott gépek 
kezelésére jogosító dokumentumok 













7. számú melléklet 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Foglalkoztatás egészségügyi feladatok 
ellátására szóló szerződés 



 



 

 



 



 



 

 

 





 



8. számú melléklet 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Adatlap a környezeti hatások jelentőségének 
vizsgálatához 



13. számú melléklet a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelethez (a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rend. 7.§ 
(1) bek. q) pont alapján) 

Adatlap a környezeti hatások jelentőségének vizsgálatához 

A tervezett tevékenység neve 

Nem veszélyes hulladékhasznosítás 

A tevékenység(ek) megnevezése a 
környezeti hatásvizsgálati és az 
egységes környezethasználati 
engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. 
(XII. 25.) Korm. rendelet (a 
továbbiakban: Khvr.) 3. számú 
melléklete szerint: 

Nemveszélyeshulladék-hasznosító telep 

A tevékenység(ek) sorszáma a Khvr. 3. 
számú melléklete szerint: 

107 

A tevékenység(ek) mérete (a 
Khvr. 3. számú melléklet 
szerinti mértékegységben 
meghatározva): 

10 t/nap-nál kisebb 

Ha rendelkezik vele, környezetvédelmi     Ha rendelkezik vele, környezetvédelmi területi 

ügyféljel (KÜJ): 101 343 426           területi jel (KTJ): 102 912 008 
A kérelmező azonosító adatai 

Kérelmező 

– neve: Kőszegi Városüzemeltető és Kommunális Szolgáltató Nonprofit Kft. 

– elérhetősége (levélcím, telefon, fax, e-mail): 9730 Kőszeg, Kossuth Lajos u. 3. 

    tel: +36/94/562-210 fax: -  e-mail: varosgondnoksag.koszeg@t-online.hu 

– cégbírósági bejegyzés száma: 18-09-108846 

– statisztikai számjele: 22141882-3811-572-18 
I. A tevékenység bemutatása, jellemzői 

A tervezett tevékenység: 

1. új vagy meglévő tevékenység módosítása:  

2. megvalósításának, munkafolyamatainak (technológiájának) és a kapcsolódó tevékenységek rövid leírása: 

   fás szárú zöldhulladék hasznosítás, megvalósításához az infrastruktúra rendelkezésre áll  

3. a felhasznált erőforrások (föld, víz, egyéb anyagok, energia – különösen nem megújuló forrásból): 

    - 

4. építési időtartama és az üzemeltetés várható kezdete:  

    - 

5    folytatására szolgáló építmények, területek, a közvetlen és a kapcsolódó létesítményeket, valamint a szükséges 
infrastruktúraelemeket is beleértve (felsorolás): 

    mérlegház szociális helyiségekkel, hídmérleg, betonozott tér 

6. funkcionális kapcsolata más meglévő vagy tervezett létesítménnyel, tevékenységgel (felsorolás):  

    - 

7. további fontosnak tartott jellemzői: 

II. A telepítési helyszín és környezetének bemutatása, jellemzői 

1. A tervezett tevékenység helye (címe, ingatlan-nyilvántartási helyrajzi száma):  

    9730 Kőszeg, 0117/8. hrsz. 

2. A felhasznált terület (telek) kiterjedése:  

    8.000 m2 

3. A beépítettség mértéke: 



    100 % burkolt felület 

4. A felhasznált terület (telek) jelenlegi területfelhasználási módja művelési ág szerint: 

    hulladéklerakó 

5. További fontosnak tartott jellemzők:  
III. A környezeti hatótényezők azonosítása 
A válasz igen vagy nem lehet. Amennyiben a válasz igen, akkor szükséges a környezeti hatás 
megnevezése is. Ha ismert, meg kell adni a környezeti hatások nagyságát, mértékét és a kedvezőtlen 
hatások elhárítására tervezett intézkedéseket is. 

1. A tevékenység kiépítése és/vagy működtetése jelent-e fizikai változtatás(oka)t a megvalósítás helyszínén (a 
domborzaton, a földhasználatban, a lefolyási viszonyokban, a meder és partja morfológiájában, a felszín alatti víz 
szintjében, a növényzetben stb.)? 

  nem   

2. A tevékenység működése közben felhasznál-e, illetve tárol-e, szállít-e, kezel-e, termel-e olyan veszélyes 
anyagokat, amelyek károsak, vagy kockázatosak az emberi egészségre vagy a környezetre? 

   nem  

3. Jár-e a tevékenység vízkivétellel felszíni, illetve felszín alatti vizekből? (A vízkivétel mennyiségének 
meghatározása.) 

    nem 

4. A tevékenység kiépítése, illetve működtetése során keletkezik-e önálló kezelést igénylő szennyvíziszap, illetve a 
szokásos mértékű települési hulladéktól eltérő mennyiségű és minőségű szilárd hulladék?  

   nem  

5. A tevékenység bocsát-e ki szennyezőanyagokat vagy bármilyen veszélyes, mérgező vagy egészségre káros 
anyagot a levegőbe? 

   nem  

6. Jellemző-e, hogy a tevékenység kiépítése, működtetése zajt, rezgést, bűzt okoz, illetve fényt, hőenergiát vagy 
elektromágneses sugárzást bocsát ki? 

   igen (zaj)  

7. Lesz-e a tevékenységnek a talajba, felszíni vízbe vagy felszín alatti vizekbe történő kibocsátása? 

    nem 

8. Jár-e a tevékenység működtetése szennyvízgyűjtéssel, szennyvízkibocsátással vagy speciális kezelést, ipari 
előtisztítást igénylő szennyvizek keletkezésével? 

    nem (kivéve szociális szennyvíz) 

9. A környezetterhelés megelőzésére, csökkentésére tervbe vett intézkedések, alkalmazni kívánt berendezések 
(beleértve a haváriák, balesetek megelőzését, elhárítását): 

    lásd eredeti engedélyhez benyújtott havária terv 

10. További fontosnak tartott jellemzők: 
IV. A telepítési hely környéke, a jelenlegi területhasználatok 
Amennyiben ismert, kérjük az alábbi adatok, információk megadását is. 

1. A szomszédos ingatlanok tényleges hasznosításának a kérelmező által ismert módja: 

    téglagyár, hulladékudvar 

2. A szomszédos ingatlanokon a kérelmező által tapasztalt ténylegesen folytatott tevékenységek megjelölése 
(amennyiben ismert, a Khvr. 1., 2. vagy 3. számú melléklete szerinti megnevezése): 

     

3. További fontosnak tartott jellemzők a szomszédos ingatlanokon: 
Amennyiben az adatlap bármely pontjára vonatkozóan az eljárásban egyébként benyújtott 
dokumentáció részletesebb információt tartalmaz, kérjük az adott pontban jelezni. 



9. számú melléklet 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rendelkezésre álló pénzügyi garancia, 
környezetvédelmi biztosítás 
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AEGON Magyarország
Általános Biztosító Zrt.

A vonatkozó biztosítási szabályzatok a biztosítási szerződés részét képezik, melynek 1-1 példányát a Biztosított átvette.

2020.06.30Kelt: Budapest,

Szerződés módosítás:
Ez a kötvény a szerződő 56236 kötvényszámú biztosítási szerződésének az átdolgozása.

A parkgondozási és közterület fenntartási munkák során okozott károk térítése:
A parkgondozási és közterület fenntartási munkák során okozott károk esetében
Kártérítési felső határ: 1.000 eFt/káresemény, 3.000 eFt/éves időszak
Önrész: a kárösszeg 10 %-a, de minimum 20.000,- Ft levonásos jelleggel.

A környezetszennyezési felelősségbiztosítás kiterjesztése a veszélyes hulladékok tárolására és telephelyi gyűjtésre:
A környezetszennyezési felelősségbiztosítás kizárólag a szerződő által üzemeltetett hulladékudvarokon kiterjed az alábbi veszélyes
hulladékok tárolásából és gyűjtéséből eredő károkra is 1.000 eFt/káresemény/telephely/éves időszak kártérítési felső határig. A fedezet a
szállításra nem vonatkozik, a szállítást külön, megbízott, engedéllyel rendelkező szakcég végzi.
A tárolt veszélyes hulladékok kizárólag a lakosság által leadott anyagok. A szerződő a tárolás során köteles betartani az ide vonatkozó
kötelező előírásokat, az ezen szabályok be nem tartásából eredő károkra a biztosítás nem vonatkozik.

A szerződő az általa üzemeltetett hulladékudvarokon a következő veszélyes hulladékokat tárolja:
200119*növényvédő szer 2 Tonna
200126*olaj és zsír, amely különbözik a 200125-től 2 Tonna
200127*veszélyes anyagokat tartalmazó festékek, tinták, ragasztók és gyanták 5 Tonna
200133*elemek és akkumulátorok, amelyek között a 160601, a 160602 vagy a 160603 azonosító kóddal jelölt elemek és akkumulátorok is
megtalálhatók 3 Tonna
200135*veszélyes anyagokat tartalmazó, kiselejtezett elektromos berendezések, amelyek különböznek a 200121-től és 200123-tól 10
Tonna

A megadott mennyiségek az éves összes engedélyezett tárolási mennyiséget jelentik.

A felelősségbiztosítási fedezetek a nem veszélyes hulladékok esetében kiterjednek a szerződő által végzett tárolásra, gyűjtésre és szállításra
is 2MFt/káresemény kártérítési felső határig.

Tanulói baleseti és felelősségbiztosítás - az AEGON TREND II Vállalati Vagyon- és Felelősségbiztosítások, Felelősségbiztosítási
feltételek, Kiegészítő feltételek VI. szerint:
A jelen kiterjesztés alkalmazásával, a feltüntetett biztosítási szabályzatok feltételei szerint a Biztosító megtéríti a Biztosított helyett
 - az olyan, a szakképzésben résztvevő tanuló által - a gyakorlati képzés során, annak a helyszínén, a számára a tanulmányi szerződésben
rögzített munkavégzése kapcsán, az oktatási idő alatt - üzemi baleset folytán elszenvedett károkat, amelyekért, mint a szakképzés
szervezője, illetve nyújtója a Munka törvénykönyve szerint felelősséggel tartozik;
 - azokat a károkat, amelyeket a szakképzésben résztvevő tanuló a gyakorlati képzés  során, annak helyszínén, oktatási idő alatt, a számára
a tanulmányi szerződésben rögzített munkavégzés idegen harmadik személynek vagy az ott dolgozónak vagy az oktatónak okoz és
amelyek miatt, mint a tanuló foglalkoztatója, a magyar jog szabályai szerint kártérítési felelőséggel tartozik.

 Vezető tisztségviselők károkozásának fedezete vonása - Az AEGON TREND II. Vállalati Vagyon- és Felelősségbiztosítások,
 Felelősségbiztosítási feltételek, Kiegészítő feltételek XVII. pontja szerint:

 A biztosítási szerződés egyéb feltételeinek változatlan érvényben hagyásával a Biztosító az alapbiztosítás vagy a kiegészítő felelősség-
biztosítások fedezete alapján megtéríti a Biztosított vezető tisztségviselőjével szemben támasztott kárigényeket is, amelyekért a magyar jog
szabályai szerint felelős mert, az alapbiztosításban biztosított gazdálkodó szervezet vezető tisztségviselőjeként e jogviszonyával

 összefüggésben harmadik személynek kárt okoz.
 A Biztosító káreseményenkénti kártérítési limitje együttesen vonatkozik a biztosított gazdálkodó szervezet és annak vezető

 tisztségviselője térítési kötelezettségére, amely együttesen nem haladhatja meg az érintett felelősségbiztosítási módozat limitjét.
  A jelen fedezet kiterjesztés érvényességének feltétele, hogy a Biztosított érvényes felelősségbiztosítással rendelkezzen.

 A jelen fedezet kiterjesztés alapján sem minősül biztosított eseménynek és a biztosító nem nyújt szolgáltatást a biztosított gazdálkodó
szervezet és a vezető tisztségviselő(k) egymással szemben támasztott megtérítési igényére, abban az esetben sem, ha azt harmadik
személynek okozott kár továbbhárítása, vagy a közrehatás megállapítása érdekében érvényesítik.

-

-

Az AEGON Magyarország Általános Biztosító Zrt. jelen kötvényben foglaltak szerint azt a kötelezettséget vállalja, hogy a
módozati szabályzatok alapján a fizetett díj ellenében, megtéríti a címben megjelölt biztosítottnak a szabályzatokban leírt kárait.
A biztosítási szerződés a kötvényen felsorolt kockázatokra nyújt fedezetet.
A biztosításra a módozati szabályzatok és magyar jog szabályai vonatkoznak.
Üzletági adminisztráció telefon: +36-1-477-4808/2  E-mail:vagyonadmin@aegon.hu
Kárbejelentés: AEGON Magyarország Zrt. Vállalati Kárrendezési Iroda
                           1091 Budapest, Üllői út 1.
                           Telefon: +36-1-477-4808/1     Fax: +36-1-476-5656  E-mail:vagyonkar@aegon.hu

Zatykó Péter Iván
Elnök-Vezérigazgató

Szombat Tamás
Ügyfélkapcsolati és Termékfejlesztési, Nem-

életbiztosítási Vezérigazgató-helyettes



10. számú melléklet 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Korábbi hulladékgazdálkodási tevékenységről 
szóló nyilatkozat 

 
 
 
 
 
 
 
 





11. számú melléklet 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Igazolás köztartozás mentességről 
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12. számú melléklet 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nyilatkozat a munkaerőpiacon hátrányos 
helyzetben lévő álláskereső alkalmazásának 

lehetőségéről 
 
 
 
 
 
 
 
 






